LAVAHIRMUT RY						PÖYTÄKIRJA

SYYSKOKOUS 2024

AIKA:		30.11.2024 KLO 17.00
PAIKKA:		Seurantalo Lujala, Lujalantie 13, Lieto
LÄSNÄ:		Oheisen osanottajaluettelon mukaan 40 jäsentä


1§	KOKOUKSEN AVAUS
Yhdistyksen puheenjohtaja Maarit Mäkilä avasi kokouksen klo 17.11 toivottaen jäsenet tervetulleeksi kokoukseen.

2§	KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3§	TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN
Kokoukselle laadittu esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

4§	KOKOUSVIRKAILIJOIDEN VALINTA
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Maarit Mäkilä ja sihteeriksi Jari Valkeapää.
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Eija ja Kauko Solla, jotka tarvittaessa toimivat myös ääntenlaskijoina.

5§	LIITTYMIS- JA JÄSENMAKSUJEN SUURUUS JA SUORITUSTAPA
Päätettiin yhdistyksen vuoden 2025 liittymismaksuksi 0 euroa ja jäsenmaksuksi 45 euroa.
Päätettiin, laskuttaa jäseniltä sähköisesti jäsenmaksut, jäsenmaksun maksuaika on 14 vrk. Poikkeustapauksissa uusi jäsen voi maksun suorittaa käteisellä jäsenkursseilla.

6§	YHDISTYKSEN EDUSTAJILLE JA HALLITUKSEN JÄSENILLE MAKSETTAVAT KORVAUKSET
Päätettiin, että korvauksia ei makseta.  Lisäksi päätettiin, että hallitus päättää jäsenille maksettavista kuluista.

7§	TOIMINTASUUNNITELMAN JA TALOUSARVION VAHVISTAMINEN VUODELLE 2025
Keskusteltiin toimintasuunnitelmasta ja sen jälkeen toimintasuunnitelma hyväksyttiin laaditussa muodossa vuodelle 2025.
Keskusteltiin talousarviosta vuodelle 2025. Hyväksyttiin laadittu talousarvio vuodelle 2025.
Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2025.

8§	HALLITUKSEN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄ
Päätettiin hallituksen jäsenten lukumääräksi puheenjohtaja ja kahdeksan jäsentä
	
	9§	YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA VUODELLE 2025.
Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti yhdistyksen nykyinen puheenjohtaja Maarit Mäkilä.

10§	YHDISTYKSEN HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA VUODELLE 2025
	Hallitukseen vuodeksi 2024 valittiin yhdistyksemme jäsenet: 
pj. Maarit Mäkilän lisäksi, Riitta Appel, Kari Lahti, Seppo Mäkilä, Jorma Pahlberg, Reija Pahlberg, Jaana Saarenvalta, Teija Raatikainen ja Kaleva Raatikainen

11§	TOIMINNANTARKASTAJAN JA VARATOIMINANTARKASTAJAN VALINTA
Varsinaiseksi toiminnantarkastajaksi vuodelle 2025 valittiin Tommi Teuri ja varatoiminnantarkastajaksi Esko Nurminen.






12§	KUTSU YHDISTYKSEN KOKOUKSIIN

Päätettiin yhdistyksen kokouskutsut sääntöjen mukaisesti lähettää sähköpostitse viimeistään 14vrk ennen kokousta ja julkaista myös yhdistyksen kotisivuilla ja Facebookissa.

	13§	HALLITUKSEN JA YHDISTYKSEN JÄSENTEN ESITTÄMÄT ASIAT
Mikäli jäsen haluaa varsinaisessa kokouksessa käsiteltäväksi asian, lähettäköön siitä kirjallisen esityksen yhdistyksen hallitukselle vähintään kymmenen (10) päivää ennen kokousta.
Esitys on toimitettava sekä puheenjohtajan, että sihteerin sähköpostiin.
Yhdistyksen jäseniltä ei ole saapunut kirjallisia esityksiä 10 päivää ennen kokousta, tällaisia asioita ei ole jäseniltä tullut.

14§	MUUT ASIAT 
Tiuku Tuotanto aloittaa tanssit Mietoisten Maamiesseurantalolla vuoden 2025 alusta.


15§	KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.39


_____________________________			____________________________
Maarit Mäkilä 						Jari Valkeapää
Puheenjohtaja						Sihteeri

Kokouksen valitsemina pöytäkirjantarkastajina olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi.

___________________________			______________________________
 Eija Solla							Kauko Solla	
	

LIITTEET	osanottajaluettelo, toimintasuunnitelma, talousarvio
